

因距离远吃不到大同刀削面

大同网友为全国网友“云”削面

近年来,山西因其深厚的文化底蕴和宏伟的古建吸引着全国各地的网友来旅游。近日,因为游戏《黑神话:悟空》,山西再次受到广大网友关注。火爆的不仅是山西的古建,还有省内外各地的美食,尤其是大同刀削面成了很多网友向往的美食。网友们看着视频里刀削面的图片纷纷表示:“离我太远了,吃不到,只能留下了羡慕的口水。”因网友们对大同刀削面的向往,大同本地网友纷纷在关于大同刀削面的视频下留下削面的动图,为全国网友“云”削面,并且喊话:“快来,管够!”



削面动图火遍小视频平台



游戏《黑神话:悟空》引发网友们广泛关注。据媒体不完全统计,《黑神话:悟空》里的36个场景中有27处来自山西,大同的取景地更是占了6处。借助这款游戏的巨大流量,山西大同相关取景地的旅游热度陡然攀升。随之而来的,是大同美食的火爆。在抖音等小视频平台上,大同的美食以味美、平价吸引着全国各地的网友前来品尝。

说到大同的美食,网友们首先想到的就是刀削面,搜索“大同美食”,随之弹出的页面里都有刀削面的名字。很多小视频里,都出现了刀削面的身影,这引得外地网友纷纷流口水。网友@摩飞发表了一则《为了刀削面,我一定要去一趟大同》的小视频,视频里色香味俱全的刀削面吸引了很多网友留言。有一位名为@气球的本地网友在评论区留下了一幅小熊猫在削面的动图并留言:“我是大同的,我来给你削面。香菜不要?”

网友们对这个图片很是喜爱,纷纷转发了起来,有的网友还对它重新进行了“加工”,变成了各种样式的削面形象,在评论区里为广大网友“云”削面。

没几天,削面的动图在小视频平台上火了起来,但凡有关于大同的视频下面,总是会有山西IP的网友们发削面动图留言。外地的朋友们也不客气了,开始在评论区点单了:“来个山西人给朕削面,一碗刀削面,不要香菜,多放葱和辣椒,谢谢!”“人家也要山西人给我削一碗。”“5分钟没人给我做面条,我就引爆山西。”还有自带饭碗的网友,发了手拿着饭碗的图片留言:“老板,我的刀削面加个鸡蛋、丸子,碗我自己带了,麻烦你快点。”还有人号令:“山西列队,削!”底下一排山西人就开始削面,一山西网友回复:“你们削着,我下班了。”“山西网友都吭哧吭哧削呢,你想下班啊?”“没面了。”“在山西卖的没面了不

要?鸡蛋豆腐干加不加?”被笑话?我给你扛一袋面行不行?”这下真成刀削面师傅大聚会了。

于是,有关大同的视频下面,评论区就出现了有趣的现象:外地的朋友们在评论区点单,山西IP的朋友们们在评论区削面。

网友@大同小哥:“一觉醒来,我们大同的野生削面师傅已经攻占抖音评论区,并且给全国各地的游客削上热乎面了。没想到还有网友们在这边动手指就点上菜了。”

评论区的山西IP网友还与各地网友积极互动起来:“来了,老板!你要小碗还是大碗?”“面马上出锅,大家要什么提前说,要葱和香菜的话自己放一下。”“够了吗?够了的话我午睡会儿再起来给你们削,你们再接着吃。”“网友们,大同的削面师傅们为了大家吃上削面,我们都放弃了午休了,大家一定要善待我们这些削面师傅们,也希望大家来大同玩得开心。”

刀削面寄托游子思乡情



大家对于大同刀削面的喜爱让大同网友们很是自豪。网友@琳儿是太原在评论区为大家普及刀削面的相关知识:“山西是面食之乡,面食种类繁多,其中以刀削面最为有名。人们总说‘中国美食看山西,山西美食在大同’,大同的刀削面的独特之处在于内虚外筋、柔软光滑、易于消化。刀削面全凭刀削,因此得名。用刀削出的面叶,中厚边薄,棱锋分明,形似柳叶。入口外滑内筋,软而不粘,越嚼越香。在我们本地,削面馆早中晚都开着,一天三餐都可以吃刀削面,足见我们本地人对刀削面的喜爱。来大同的网友们,你们

一定要尝一尝。”

“不少网友总是问大同的刀削面哪的好吃,东方削面、喜晋道、二板削面、老柴削面都不错。其实,来到大同,随便一家削面馆都可以进,因为我们大同人对于美食比较讲究,如果味道不好的话,本地人就不会去吃了,面馆也不会开下去,更不会开在居民区的门口。所以,来大同的网友们放心吃。”网友@莉莉说。

网友@酷里在这里表示:“我们大同刀削面物美价廉,色香味俱全,形成了独特的大同风格。我这个本地游子在回到家乡后,下了火车第一时间不是回

家,而是先赶去削面馆吃一碗刀削面,来解日夜思念之情。热乎乎的刀削面加上鸡蛋豆腐干,再淋点醋、放点辣椒,简直就是人间美味。看着你们发的视频,我又想家了,现在大同如此火爆,去大同的人很多,也不知道能不能买到国庆回家的票。”

记者在“同程旅行”发布的相关数据看到,9月初,山西大同、朔州等游戏取景地的搜索热度和酒店预订热度增长迅猛。大同网友们表示:“这下我们本地人不用‘云’削面了,欢迎各地网友亲自前来品尝刀削面。”

任娟娟

@微语录

@石康:我们来到人间,与别人欢聚一场,是为了追欢逐乐的,我们不是来生气的,更不是来气别人的。

@晚安生命:除掉睡眠,人的一辈子只有一万多天。人与人的不同在于:你是真的活了一万多天,还是仅仅生活了一天,却重复了一万多天。

@迷糊敬:其实没什么好后悔的,很多事就算时间能重来一遍,以当时的心智和阅历,还是会做同样的选择,避免不了同样的结果。人本来就是在失败中学乖的,与其抱着过去后悔,不如擦擦眼泪向前走吧。

@一罐寡言:人生其实不需要那么多鸡汤。你真正需要的,是一点点现在就开始行动的勇气和执行力。寄希望于“我明天就开始努力”“等我努力了就一定会怎么样”是行不通的。现在就开始努力,现在就去做。停下来是不可能会发生任何奇迹的。推自己一把吧,就现在。

@苏芩:你对于爱的表达太吝啬了,吝啬到模棱两可,吝啬到言不由衷,你们就是这样错过的。太吝啬地表达情感,是一种自我保护,不论成败都不失面子,但也因此不会得到你渴望的回应。喜欢就要直白点,也不是所有人都愿跟你玩猜谜游戏。

@微趣图



萌萌的海豹宝宝,心瞬间被融化。

@微笑话

@马孤立:昨晚妈妈问爸爸:“为什么结婚后就不送礼物了?”爸爸说:“你见过钓上来的鱼还喂食吗?”后来我看着爸爸跪在榴莲上痛苦的样子,过去安慰道:“运气不好吧,钓上来一条鳄鱼!”

@每作啊:蛋糕店打工时,有一天来了一对父子。父亲一脸尴尬地摸了摸鼻子:“你觉得你妈妈喜欢什么蛋糕?”儿子嬉皮笑脸地做了一个鬼脸:“多大年纪了还这么没主见?你老婆,你自己考虑。”

@维克多刺猬:全家坐在沙发上看电视,老妈剥了个橘子,吃了一瓣递给老爸。老爸边看电视边吃了一瓣,然后递给大哥。我哥边玩手机边吃了一瓣,随手又给了我。我吃了一口:“啊,酸到家了!成年人的世界真可怕。”

据新浪微博